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Friedrich-Ebert-Stadion

Mit einem Doppelpack in Wetschen bestätigte 
Karsan Doski seine starken Leistungen der letzten 
Wochen. Als sehr bissiger Ballereroberer und 
druckvoller Antreiber im Mittelfeld bildet er 
gemeinsam mit Jo Tewes und Mick Gudra eine 
zentrale Achse im aktuellen VfV 06-Spiel.Heute 
gegen Meppen will man den 4. Sieg in Folge 
einfahren. Das wäre dann schon ein klares Signal 
an die Konkurrenz, dass mit der Domstadtelf in 
dieser Saison zu rechnen ist. Drücken wir Karsan 
und Co. die Daumen.
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Liebe Zuschauerinnen,
liebe Zuschauer,
 
der VfV 06 Hildesheim begrüßt sie ganz herzlich im 
Friedrich-Ebert-Stadion zum dritten Heimspiel der 
noch jungen Saison. Ein besonderer Gruß gilt unseren 
Gästen aus dem Emsland. 
 
Die Meppener sind mit unser Domstadtelf tabellarisch 
aktuell auf Augenhöhe. Beide Kontrahenten sind mit 
drei Siegen und einer Niederlage gut  in die Saison 
gestartet - und liegen vor dem heutigen Spiel nur 
einen Zähler hinter dem Führungsduo aus Delmen-
horst und Wilhelmshaven.
 
Da ist also einiges an Spannung und Oberliga-Qualität 
zu erwarten und unserer Mannschaft wird nach den 

eindrucksvollen Leistungen der letzten Wochen 
sicherlich alles dafür tun, dass jetzt mit  einem vierten 
Sieg in Folge der unglückliche Saisonauftakt endgültig 
in Vergessenheit gerät. Die
spielerischer Qualität dafür hat sie allemal.
 
Mit ein wenig Stolz erfreut uns die Beinahe-
Fertigstellung der stadiontauglichen Flutlichtanlage 
und wir bedanken uns bei den Förderern des Projekts, 
die unsere Kraftanstrengungen zur Verbesserung der 
Stadionqualität unterstützen. In dieser Ausgabe fin-
den sie die aktualisierte Darstellung der Projektspon-
soren, die wir mit Beginn der offiziellen Flutlichtära 
auch im Stadion selbst präsentieren werden. Wir wür-
den uns freuen, wenn sich für die noch ausstehenden 
Arbeiten noch weitere Gönner bereit erklären uns zu 
entlasten.
 
Gut angekommen ist unsere neue Partnerschaft mit 
der SVHI und RVHI, die die kostenlose Busnutzung am 
Spieltag beinhaltet, wenn zwei Stunden vor und nach-
dem Spiel die Dauerkarte oder Tageskarte im Bus vor-
gelegt wird.
 
Dankeschön für Ihren Besuch und uns allen einen 
schönen Start in den Oberliga-Fußball-Herbst.
 
Michael Salge
Präsident VfV 06 Hildesheim
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Ein Lichtermeer für unser FES

Die erste Probe ist geglückt. Das gute alte Wohnzimmer des 
Hildesheimer Fußballs erhält mehr Ausstrahlung. Das 
Friedrich-Ebert-Stadion taucht kün�ig nach Einbruch der 
Dunkelheit in ein hochmodernes LED-Lichtermeer. Ab Oktober 
kann die Domstadtef auch Heimspiele unter Flutlicht 
austragen. 

Die 16 großen Leuchtmodule an den 22 Meter hohen Masten 
sind jetzt haargenau eingestellt, die restlichen Erdarbeiten 
werden bis Ende September erledigt sein. Unser bayerischer Partner LED Energiekonzepte sorgt für ein sehr 
weißes, helles Licht, das weit über die Spielfläche herausragt. Sind bei normalen Fußballplätzen - auch auf 
unseren Trainingsplätzen-  rund 4000 Kelvin helles Licht, verfügt das Stadionlicht über 6500 Kelvin - eine 
perfekte Helligkeit ist garan�ert. Die Lichtstärke wird 400 Lux betragen.

Weiterhin kann jeder Fan und Freund des VfV 06 auch Teil dieses außergewöhnlichen Stadionprojekts werden, 
dass für den VfV 06 als gemeinnütziger Verein natürlich eine große Herausforderung ist. Mit einem Betrag ab 
250 € reiht man sich ein in die Spenderfamilie, die in den ersten Wochen nach Aufruf bereits regen Zulauf 
bekam. Dafür ganz herzlichen Dank. Alle Privatpersonen und Firmen werden kün�ig auf den Werbepla�ormen 
des VfV 06 aufgeführt. Im Stadioneingang wird demnächst eine große Spendertafel dauerha� platziert werden. 
Die bisherigen Spender sind bereits in der aktuellen Ausgabe des Stadionmagazins gelistet.
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Reihe oben (v.l.n.r.)
Cenay Üzümcü, Tommy Case, Fred Mensah, Hassan El Saleh, Leon Arizanov, Jannis Pläschke, Tom Kinitz, Mahdi Biso, Oliver Giesing, Tim Friedrich, Luis 
Karaqi

Reihe Mitte (v.l.n.r.)
Jonas Bode (Physio), Maximilian Kohl, Leon Arizanov, Niklas Rauch, Carlos Christel, Mohibn Isifou, Sean Redemann, Yannik Schulze, Louis Malina, Klaas 
Gatermann, Ridha Kitar (Chefcoach), Dominik Franke (Co-Trainer), Julian Voges (Torwarttrainer), Philip Champignon (Athletikcoach), Omar Fahmy 
(Sportvorstand)

Reihe vorne (v.l.n.r.)
Helmut Härtwig (Betreuer) Timo Zimmermann (Betreuer), Michael Oks (Mannschaftsarzt), Peter Zimmermann (Betreuer), Mohammad Baghdadi, Hady El Saleh, 
Karsan Doski, Tommy Henze, Lennart Schulze-Kökelsum, Mick Gudra, Jo Tewes, Yusuf Akdas







3:1

1:5

2:3

5:1





Meppen ist die Kreisstadt des Landkreises Emsland und hat ca. 

36100 Einwohner. Der heutige SV Meppen geht auf den 1912 

gegründeten Fußballclub Amisia (lateinischer Name der Ems) 

Meppen zurück. Acht Jahre nach Gründung fusionierte der FC 

Amisia mit dem MTV Meppen zum Turn- und Sportverein 

Meppen 1912. Ein Jahr später machte sich die 

Fußballabteilung des TuS Meppen selbstständig und ging unter 

dem Namen "SV Meppen 1912" fortan eigene Wege. 

Der sportliche Aufstieg des SV Meppen begann ab 1957 mit 

dem Sprung in die Amateurliga Niedersachsen. Schon 1961 

stieg der Verein in die West-Staffel der Amateuroberliga 

Niedersachsen auf. Nach einer Spielklassenreform (1974) 

gehörte der SV Meppen – mit Ausnahme der Landesliga-

Saison 1978/79 – fast fünfzehn Jahre der Amateuroberliga 

Nord (dritthöchste Klasse) an.

Dann gelang im Sommer 1987 der unerwartete und 

sensationelle Sprung in die 2. Bundesliga. Der SV Meppen 

wurde zum Kultverein für Zweitliga-Fußball. Dieses 

Fußballmärchen dauerte elf Jahre. Im Sommer 1998 kam der 

Abstieg in die Regionalliga Nord. 

Danach ging es etwas turbulent weiter: Nach einer 

Spielklassenreform (2000) waren die Emsländer nur noch in 

der viertklassigen Oberliga vertreten, wo sie zeitweise sogar 

um den Klassenerhalt bangen mussten. Aufgrund enormer 

wirtschaftlicher Probleme kam es zur Insolvenz-Anmeldung, 

der Tiefpunkt der Vereinsgeschichte.

Nach einer Konsolidierung und einer erneuten Ligareform 

wurde im Sommer 2008 hauchdünn die Qualifikation für die 

bundesweit dreigleisige Regionalliga verfehlt. Drei Jahre 

später stellte sich der Erfolg jedoch ein: Als Meister der 

Oberliga Niedersachsen schaffte der SV Meppen am Ende der 

Saison 2010/11 endlich den ersehnten Aufstieg in die 

Regionalliga Nord. Damit war der Verein wieder über die 

Landesgrenzen hinaus auf der deutschen Fußball-Landkarte 

vertreten.

In der Saison 2016/17 erreichte der SV Meppen als Meister 

der Regionalliga Nord nach der Relegation der Aufstieg in die 

3. Bundesliga, aus der man jedoch 2023 wieder abstieg. 

Für eine positive Überraschung sorgte im selben Jahr die 

Zweitvertretung des SV mit dem Aufstieg in die Oberliga 

Niedersachsen. Sie spielt nun nur eine Klasse tiefer als die 1. 

Herren.

Letzte Saison

In der Saison 2024/25 erreichte die SVM-Reserve mit einer 

positiven Bilanz Platz 7 der Abschlusstabelle, einen Platz vor 

dem VfV 06: (34 Spiele / 14 S / 8 U / 12 N / 50:53 T / 50 P). 

Aktuelle Saison

Der SV Meppen II ist mit drei Siegen und einer Niederlage 

erfolgreich in die neue Spielzeit der OL Niedersachsen 

gestartet. Dennoch zählt nach einem Umbruch im Sommer nur 

der Klassenerhalt. Die bisherigen Ergebnisse aus SV-Sicht: S-

W Rehden 2:1 (0:1) A / Egestorf/L. 4:1 (2:0) H / SV 

Holthausen/Biene 2:1 (1:0) A / SV Wilhelmshaven 0:2 (0:0) H. 

Stand: 31.08.2025

Platz Verein Spiele S U N T-V P

5 VfV 06 Hildesheim 4 3 0 1 12:9 

9

6 SV Meppen II 4 3 0 1 8:5 9

Personalien

Zur Saison 2025/26 übernahm Carsten Stammermann das 

Traineramt bei der U23 des SV Meppen. Der 55-Jährige folgt 

damit auf Tobias Bartels, der ab dem Sommer aus privaten 

Gründen kürzertreten wird. Carsten Stammermann ist seit 

2018 beim Nachwuchsleistungszentrum Emsland beim SV 

Meppen tätig. Seit Sommer 2021 hat er das Sagen bei der U19, 

die derzeit in der DFB-Nachwuchsliga spielt, der höchsten 

Spielklasse bei den Junioren. 

Zum Sommer gab es einen Umbruch: Zwölf Spieler verließen 

den Verein und einige erfahrene Spieler haben aufgehört. 

Neben neun Akteuren, die geblieben sind, kamen acht neue 

von extern, sechs wurden aus der U 19 hochgezogen, die in der 

DFB-Nachwuchsliga auf höchstem Niveau gespielt haben. Die 

bisher erzielten acht Treffer verteilen sich auf sieben Spieler.

Bisherige Bilanz aus VfV06-Sicht

Bisher hat es vier Begegnungen mit der Zweitvertretung des 

SV Meppen gegeben (2 S / 1 U / 0 N / 7:3 T). 

Begegnungen der letzten Saison

Hinspiel (21.09.2024): In Meppen besiegten die Borussen die 

Zweitvertretung des SV Meppen mit 3:0. Schon in der zweiten 

Minute fiel die 1:0-Führung durch Maximilian Kohl. Meppen 

versuchte durch körperbetonten Einsatz das 

Kombinationsspiel des VfV 06 zu unterbinden. Doch die 

Hildesheimer hatten alles im Griff. Das zweite Tor durch Finn 

Kiszka (55.) brachte noch mehr Sicherheit. Mit dem 3:0 durch 

Carlos Christel (81.) war der Sieg besiegelt.

Rückspiel (22.03.2025): Die Hildesheimer spielten weitgehend 

uninspiriert und mühten sich zu einem mageren 1:1-

Unentschieden. Schon in der achten Minute fiel das 1:0 für die 

Gäste, auch weil die Defensive des VfV 06 keinen guten Tag 

hatte. Den schnellen Ausgleich besorgte Hady El Saleh mit 

Windunterstützung (14.). Nach dem Wechsel sorgten die 

Borussen durch Unachtsamkeiten mehr für Gefahr vor dem 

eigenen als vor dem gegnerischen Tor. Die ein oder andere 

Halbchance änderte nichts mehr am Endergebnis. [psp] 
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Klaus-Jürgen Kracke
Rechtsanwalt
Fachanwalt für Familienrecht

Tätigkeitsschwerpunke

· Arbeitsrecht

· Erbrecht

· Familienrecht

· Vertrags- und Schadensrecht

· Baurecht

Michael Salge
Rechtsanwalt

Tätigkeitsschwerpunke

· Verkehrsrecht

· Privates und gewerbliches Mietrecht

· Sport- und Vereinsrecht

· Allgemeines Zivil- und Vertragsrecht

· Inkasso/Forderungsmanagement

Theaterstraße 7 (neben BWV)

31141 Hildesheim

Tel: 0 51 21 / 9 35 72 00

Fax: 0 51 21 / 9 35 72 01

info@sk-recht.de

www.sk-recht.de

In Kooperation/Zweigstelle Hildesheim

Henning Schröder
Rechtsanwalt

Betriebswirt (BA)

Fachanwalt für Handels-, 

Gesellschafts-, und Steuerrecht

Tätigkeitsschwerpunkte

· Gesellschaftsrecht

· Steuerrecht

· Handelsrecht

· Insolvenzrecht

S&K
RECHTSANWÄLTE





1	Tommy	Henze

3	Luis	Karaqi	 34	Klaas	Gatermann20	Robin	Wedemeier

14	Tommy	Case

9	Carlos	Christel

17	Jo-Willem	Tewes

Unser "Team 25/26"V
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4	Sean	Redemann		

6	Karsan	Doski

10	Hadi	El	Saleh

23	Hassan	El	Saleh 17	Oliver	Giesing

11	Louis	Malina 22	Ceny	Üzümcü

33	Yannik	Schulze

2	Niklas	Rauch 30	Jannis	Pläschke 24	Mohsin	Isifou

28	Leon	Arizanov

77	Mohammad	Baghdadi 44	Tom	Kinitz

8	Mick	Gudra

27	Maximilian	Kohl

99	Mahdi	Biso

66	Yusuf	Akdas

13	Tim	Friedrich

21	Lennart	Schulze	Kökelsum

7	Fred		Mensah
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DAS	TEAM	HINTER	DER	LINIE

Spielbetrieb/Medien:

Michael Salge, Achim Balkhoff

Stadionbetrieb/Sicherheit:

Robert Weissenborn, Sven Knösel,
TDS Security
	

Spieltags-Vorbereitung:

Maik Thomas, Björn Mock
	

Stadion-Sprecher:

Björn Mock, Christoph Scholz

Social	Media:

Anton Salge
	

Stadion-Grünp�lege:

Robert Weissenborn , Baumschule Marheineke
	

Schiedsrichterbetreuung:

Horst Becher
	

Stadionkasse:

Bärbel Anger, Kerstin Zänsch
	

Cafe	Engelke-VIP-Longue:

Heike und Matthias Bellgardt, Sabine Schleinschock.
	

Stadiongastronomie:

Restaurant "Zum Sportpark", 
Fleisch- und Wurstspezialitäten Röhrig, Paxino
	

Fanshop:

Evelyn Adolf
	

Ordnerdienst:

Dirk, Peter, Robin, Conny, Holger, Matthias, Mecki, Micha, Sven, 
Bahadir, Dennis, Maik, Cornelia

Michael	Oks
(Team-Arzt)

Jonas	Bode
(Physio)

Rihda	Kitar
(Cheftrainer)

Dominik	Franke
(Co-Trainer)

Omar	Fahmy
(Sportvorstand)

Peter	Zimmermann
(Betreuer)

Timo	Zimmermann	
(Betreuer)

Helmut	Härtwig	
(Betreuer)

	Julian	Voges
(Torwarttrainer)

	Philip	Champignon
(Athletikcoach)

DAS TEAM AN DER LINIE
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Harald Stöveken: 50 Jahre aktiv und Ehrenamt
Auf eine ak�ve, gelegentlich turbulente und stets verantwortungsvollen Vereinszugehörigkeit kann Harald 

Stöveken zurückblicken. Damit hat er im Sommer 1975 wohl kaum gerechnet - fünf Jahrzehnte an der 

Lucienvörder Allee und an der Po�kuhle. Harald, der  bereits beim VfL Nordstemmen als Torjäger auffiel, 

wechselte im Juli 75 zum SV Borussia 06, wo er in der 1. Mannscha� mit seinen Toren über viele Jahre 

zum sportlichen Erfolg des Vereins beitragen konnte. Als Stürmer war er bis zur Bezirksoberliga 

(Landesliga) ak�v und hat einige Jahre im legendären Altliga-Team für die 06er noch etliche Tore machen 

können. 

Die tragende Säule eines Vereins ist das Ehrenamt. Schon zu seiner sportlich ak�ven Zeit hat sich Harald 

für seinen Verein engagiert. Insbesondere in schwierigen Zeiten hat er dann  in unterschiedlichen 

Posi�onen Verantwortung übernommen. Über viele Jahre war er 1. Vorsitzender und leistete u. a.  einen 

großen Anteil bei der Fusion der Fußballabteilungen des VfV und dem SV Borussia 06 zum neuen VfV 

Borussia 06. Ein Zusammenschluss, den viele Alt-Hildesheimer damals nicht für möglich gehalten haben - 

der aber seitdem den Spitzenfussball in der Region etabliert und die Strukturen gefes�gt hat. Noch heute 

fungiert Harald Stöveken als Kassenprüfer.

Wir sagen Danke lieber Harald, für 50 Jahre Einsatz und Ehrenamt für unseren VfV06. In einer zeit, in der es immer schwieriger wird, 

Menschen zu finden, die sich ehrenamtlich engagieren, ist uns ein halbes Jahrhundert schon eine besondere Würdigung wert.













>5575 Likes/6134 Follower

Es gibt Bereiche, in denen der VfV 06 bereits Regionalliga-Spitze 

ist. Beispielsweise sind die Zuschauerzahlen topp. Das gilt aber 

auch für die Neuen Medien: Aktuell. Abwechslungsreich. 

Abgefahren. Auf der Homepage, auf Facebook und im Live-

Ticker ist die Domstadtelf nahe am Fan unterwegs.

Mehr als 350.000 Sitzungen, mehr als 900.000 Seitenaufrufe – 

die Zahlen sprechen eine deutliche Sprache und zeugen von 

hohem Interesse am Regionalligafußball in Hildesheim.

Fan und Firma: Das ist nicht nur für Anhänger, sondern auch für 

Sponsoren interessant. Präsentieren Sie Ihr Unternehmen im 

medialen Umfeld des VfV06 mit Logo-Präsentationen, 

Einspielungen, Verlinkungen. Die neue Welt bietet viele 

Chancen für eine gemeinsame Öffentlichkeit.

Unser	aller	Lieb-Link:	WWW.VfV06.DE

5.680  Abonnenten

Die neue WeltV
FV

06KURIER
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§1 – Geltungsbereich

Diese Benutzungsordnung gilt für die umfriede-
ten Versammlungsstätten und Anlagen des
VfV Borussia 06 Hildesheim
Friedrich-Ebert-Stadion
An der Pottkuhle 1
31139 Hildesheim

§2 – Widmung

Das Stadion dient vornehmlich der Austragung 
von Fußballspielen und der Durchführung von 
sonstigen Veranstaltungen.
Ein Anspruch der Allgemeinheit auf Benutzung 
der Versammlungsstätten und der Anlagen im 
Stadion besteht nicht.

Die im Einzelfall abzuschließenden Verträge über 
die Benutzung des Stadions richten sich nach bür-
gerlichem Recht.

§3 – Aufenthalt

In den Versammlungsstätten und Anlagen des 
Friedrich-Ebert-Stadions dürfen sich nur Perso-
nen aufhalten, die eine gültige Eintrittskarte oder 
einen sonstigen Berechtigungsausweis mit sich 
führen oder ihre Aufenthaltsberechtigung für 
diese Veranstaltung nachweisen können. Ein-
trittskarten und Berechtigungsausweise sind 
innerhalb der Stadionanlage auf Verlangen der 
Polizei oder des Kontroll- und Ordnungsdienstes 
vorzuweisen.

In der Stadionanlage darf sich nicht aufhalten, wer 
ersichtlich betrunken ist oder Einfluss von der 
freien Willensbestimmung beeinträchtigenden 
Mitteln steht, gefährliche oder verbotene Gegen-
stände bei sich führt oder den begründeten Ver-
dacht erregt, die Sicherheit zu gefährden.

Zuschauer haben den auf der Eintrittskarte für die 
jeweilige Veranstaltung angegebenen Platz oder 
Bereich einzunehmen.

Beim Verlassen des Stadions verliert die Eintritts-
karte ihre Gültigkeit.

§4 – Einlass- und Eingangskontrolle

Jeder Besucher ist beim Betreten der Stadionan-
lage verpflichtet, dem Kontroll- und Ordnungs-
dienst seine Eintrittskarte oder einen sonstigen 
Berechtigungsausweis unaufgefordert vorzuzei-
gen und auf Verlangen zur Überprüfung auszu-
händigen.

Der Kontroll- und Ordnungsdienst ist berechtigt, 
Personen - auch durch den Einsatz technischer 
Hilfsmittel - daraufhin zu untersuchen, ob sie auf-
grund von Alkohol- oder Drogenkonsum oder 
wegen des Mitführens von Waffen, gefährlichen 
oder feuergefährlichen Dingen ein Sicherheitsri-
siko darstellen.

Personen, die ihre Aufenthaltsberechtigung nicht 
nachweisen können, und Personen, die ein Sicher-
heitsrisiko darstellen, sind zurückzuweisen und 
am Betreten des Stadions zu hindern. Dasselbe 
gilt für Personen, gegen die innerhalb der Bundes-
republik Deutschland ein Stadionverbot ausge-
sprochen worden ist. Ein Anspruch auf Erstattung 
des Eintrittsgeldes für die zurückgewiesene Per-
son besteht nicht.

§5 – Verhalten im Stadion

Innerhalb der Stadionanlage hat sich jeder Besu-
cher so zu verhalten, dass keine andere Person 
geschädigt, gefährdet oder - mehr als nach den 
Umständen unvermeidbar - behindert oder beläs-
tigt werden.

Die Besucher haben den Anordnungen der Polizei, 
der Feuerwehr, des Kontroll- und Ordnungsdien-
stes und des Rettungsdienstes sowie des Sta-
dionsprechers Folge zu leisten. Aus Sicherheits-
gründen und zur Abwehr von Gefahren sind die 
Besucher verpflichtet, auf Anweisung der Polizei 
oder des Kontroll- und Ordnungsdienstes, andere 
Plätze als auf der Eintrittskarte vermerkt, einzu-
nehmen.

Alle Auf- und Abgänge sowie Zufahrten und Ret-
tungswege sind freizuhalten.

§6a - Besondere Bestimmungen zur Ausübung des 
Hausrechts

Der VfV Borussia 06 Hildesheim spricht sich 
gegen rassistische, gewaltverherrlichende, anti-
semitische, nationalistische, ausländerfeindliche 
sowie rechts- und/oder linksextreme Tendenzen 
jeder Art, diesbezüglich politische Agitation und 
Meinungskundgebungen aus. Der Veranstalter 
behält sich daher vor, von seinem Hausrecht 
Gebrauch zu machen und Personen, (a) die links- 
und/oder rechtsradikale Parteien, Vereinigungen 
oder Organisationen angehören und/oder (b) ein-
deutig der links- und/oder rechtsradikalen Szene 
zuzuordnen sind und/oder (c) durch rassistische, 
nationalistische, antisemitische, diskriminieren-
de, gewaltverherrlichende, diffamierende oder 
sonstige menschenverachtende Äußerungen, 
Verhaltendweisen oder Gesten in Erschinung 
treten oder in der Vergangenheit getreten sind, 
den Zutritt zur Veranstaltung zu verwehren, von 
dieser auszuschließen und/oder - auch im Vorfeld 
- ein örtliches Stadionverbot auszusprechen.

§6 – Verbote

Den Besuchern des Stadions ist das Mitführen 
folgender Gegenstände untersagt:

• Rassistisches oder fremdenfeindliches Propa-
gandamaterial
• Waffen jeder Art
• Gegenstände die als Waffen oder Wurfgeschos-
se Verwendung finden können
• Gassprühdosen, ätzende oder färbende Subtan-
zen
• Flaschen, Becher, Krüge oder Dosen die aus zer-
brechlichen, splitternden oder besonderem har-
ten Material hergestellt sind
• Sperrige Gegenstände wie Leitern, Hocker, Stüh-
le, Kisten, Reisekoffer
• Feuerwerkskörper, Leuchtkugeln und sämtliche 
andere pyrotechnischen Gegenstände
• Fahnen- oder Transparentstangen, die länger als 
einen Meter sind oder deren Durchmesser größer 
als drei Zentimeter ist
• Alkoholische Getränke aller Art
• Tiere
• Laser-Pointer

Verboten ist den Besuchern weiterhin:
Verbale Äußerungen, Parolen oder Fangesänge 
sowie entsprechende Gesten und Symbole, die 
nach Art oder Inhalt geeignet sind, Dritte insbe-
sondere aufgrund von Hautfarbe, Religion, 
Geschlecht oder sexueller Orientierung zu diffa-
mieren oder die als Kennzeichen verfassungs-

feindlicher Organisationen eingestuft sind oder 
diesen zum Verwechseln ähnlich sehen. Das gilt 
auch für das Tragen, Zeigen und Mitführen von 
Fahnen, Transparenten, Aufnähern, Kleidungs-
stücken oder in jeder anderen Form der Darstel-
lung.
Das Tragen und Zeigen des Schriftzuges »A.C.A.B« 
- in jeder abgewandelten Form - auf Transparen-
ten, Aufnähern, T-Shirt, etc..
Das provozieren anderer Zuschauer zu Hass oder 
Gewalt gegenüber den Schiedsrichtern, Spielern 
oder sonstigen Personen.
Nicht für die allgemeine Benutzung vorgesehene 
Bauten und Einrichtungen, insbesondere Fassa-
den, Zäune, Mauern, Umfriedungen der Spielflä-
che, Absperrungen, Kamerapodeste, Beleuch-
tungs- und Beschallungsanlagen, Bäume, Masten 
aller Art und Dächer zu besteigen oder zu über-
steigen.

Bereiche, die nicht für Besucher zugelassen sind, 
z. B. das Spielfeld, den Innenraum, die Funktions-
räume, zu betreten.
Mit Gegenständen aller Art zu werfen, Feuer zu 
machen, Feuerwerkskörper oder Leuchtkugeln 
abzubrennen oder abzuschießen, jede Form von 
Pyrotechnik.

Ohne Erlaubnis der Stadt oder des Stadionnutzers 
Waren und Eintrittskarten zu verkaufen, Druck-
sachen zu verteilen und Sammlungen durchzufüh-
ren.

Bauliche Anlagen, Einrichtungen oder Wege zu 
beschriften, zu bemalen oder zu bekleben. Außer-
halb der Toiletten die Notdurft zu verrichten oder 
das Stadion in anderer Weise, insbesondere durch 
das Wegwerfen von Gegenständen, zu verunreini-
gen.

§7 – Haftung

Das Betreten und Benutzen des Stadions erfolgt 
auf eigene Gefahr. Für Personen- und Sachschä-
den, die durch Dritte verursacht wurden, haftet 
der Verein nicht.

Unfälle oder Schäden sind dem Verein unverzüg-
lich zu melden.

§8 – Zuwiderhandlungen

Personen die gegen die Vorschriften der Stadion-
ordnung verstoßen, können ohne Entschädigung 
aus dem Stadion verwiesen und mit einem Stadi-
onverbot belegt werden. Verbotenerweise mitge-
führte Sachen werden sichergestellt und - soweit 
sie für ein straf- rechtliches Ermittlungsverfahren 
nicht benötigt werden – nach dem Wegfall der 
Voraussetzungen für die Sicherstellung zurückge-
geben.
Die Rechte des Inhabers des Hausrechts bleiben 
unberührt.

VfV 06 Hildesheim,  e.V.
 Geschäftsführender Vorstand und Präsidium, August 2025 



















Termine nach Vereinbarung

Neue Adresse 

Hildesheimer Straße 20a

31137 Hildesheim

Kostenloses Parken

vor der Praxis!P

Krankengymnastik

Unfallchirurgische Nachbehandlung

Lymphdrainage, Massage

Kiefergelenksbehandlung CMD

Behandlung auf neurophysiologischer Grundlage 

   · PNF, Bobath

Manuelle Therapie 

Marnitztherapie, Dorn & Breuss

Schlingentischtherapie

Fango

Eis- und Heißluftanwendung

   · Heiße Rolle

   · Ultraschall

Muskel Energie Techniken

Krankengymnastische Atemtherapie

Covid-Nachsorge-Behandlung

Fasziengymnastik

Unsere Leistungen

Unser Team steht Ihnen für weitere Informationen 

und Rückfragen gerne zur Verfügung.

Telefon 0 51 21 / 1 47 25  -  Telefax 0 51 21 / 26 66 13



Nächstes HeimspielV
FV

06KURIER

Ihr Spezialist für gutes Sehen

Schuhstr. 29

31134 Hildesheim

VfV 06 -  SV Holthausen Biene
21.09.2025 um 15 Uhr

Premiere und Wundertüte zugleich. Erstmals spielt der VfV 06 gegen den SV Holthausen/Biene. Die Emsländer schafften 

in der vergangenen Saison  den Titel in der Landesliga Weser-Ems und geben jetzt ihr Debüt in Niedersachsens 

höchster Amateurliga. Das dort eine etwas rauere Luft herrscht, hat man zum Saisonstart mitbekommen - mit aktuell 

vier Niederlagen nach vier Spielen und einem Torverhälltnis von 2:14 klebt man zunächst im Tabellenkeller fest.

Für unsere Jungs dennoch kein Selbstläufer, vielmehr sollten wir uns an die vielen Spiele in der letzten Saison erinnern, 

wo wir gegen vermeintliche Außenseiter wertvolle Punkte haben liegen lassen. Will man in dieser Spielzeit ein ernstes 

Wörtchen mitreden an der Tabellenspitze, müssen die "Aussetzer" minimiert werden. Das wissen Mannschaft und 

sportlich Verwantwortliche, dementsprechend entschlossen wird man auch die Aufgabe gegen den Aufsteiger angehen.

Karten für dieses Spiel im Vorverkauf bei Telco , über die HI-App und am Spieltag ab 13.30 Uhr an der Tageskasse. Wer 

kostenfrei mit dem Bus anreisen will, sollte die Möglichkeit des Vorverkaufs nutzen, denn damit kann er einen gültigen 

Fahrausweis nachweisen.
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KompaktVfV	06	

Das sind wir:

VfV Borusssia 06 Hildesheim
An der Pottkuhle 1
31139 Hildesheim

Präsidium
Präsident - Michael Salge
Vizepräsident - Helmuth Löhr

Geschäftsführender Vorstand
Dem geschäftsführenden Vorstand obliegt die Leitung des Vereins.

1. Vorsitzender
Achim Balkhoff 

2. Vorsitzender
Maik Thomas

Vorstand Sport
Omar Fahmy

Vorstand Finanzen
Andreas Frey

Vorstand  Infrastruktur
Robert Weissenborn

Erweiterter Vorstand

Jugendkoordinator
Thomas Rosenberg

Damen-Juniorinnen
Dilara Ciblak

Vereinskultur
Guido Danne

Abteilung Dart
Thorsten Schröder

Vorstandsbeauftragte
Orga Mannschaften
Björn Mock

Teammanager Oberliga
Timo Zimmermann

Schiedsrichterwesen
Horst Becher

Stadionsicherheit
Sven Knösel

Mitgliederverwaltung
Lutz Hille

Social Media
Anton Salge

Leiter der Geschäftsstelle:
kommissarische Leitung Achim Balkhoff

Ältestenrat:
Manfred Mund, Ralf Kaatz, Rainer Burgdorf, Harald Stöveken, Wolfgang Wodnicak, Christoph Gerke

Kassenprüfung:
Harald Stöveken, Peter Spilker

Der geschäftsführende Vorstand, der erweiterte Vorstand, die Kassenprüfer und die Mitglieder des Ältestenrats wurden 
auf der Mitgliederversammlung am 12. September 2024 für die Dauer von zwei Jahren gewählt.
Der geschäftsführende Vorstand kann eine gesonderte Geschäftsordnung für den Leistungs- und Entwicklungsbereich 
beschließen und weitere Vereinsmitglieder bevollmächtigen für den VfV 06 Hildesheim tätig zu werden.




